

Запуск Redmi Turbo 4 Pro отложили из-за аварии с электромобилем Xiaomi

Ожидаемый дебют смартфона Redmi Turbo 4 Pro, намеченный на 17 апреля, откладывается из-за трагической аварии с электромобилем Xiaomi SU7, пишут СМИ. Qualcomm недавно представила чип Snapdragon 8s Gen 4 для доступных флагманов, и Redmi Turbo 4 Pro должен был стать одним из первых устройств с этим процессором. Однако катастрофа, унесшая жизни трех студенток, заставила Xiaomi пересмотреть приоритеты.

Авария произошла 29 марта на трассе в провинции Аньхой, Китай. Xiaomi SU7, работавший на автопилоте, врезался в бетонный барьер и загорелся. Компания направила данные о машине в полицию и создала группу для расследования, но пока не получила доступ к самому автомобилю. Это первый случай гибели людей, связанный с SU7, запущенным в марте 2024 года.

Первоначально Redmi, суббренд Xiaomi, планировал представить Turbo 4 Pro в середине апреля, опередив конкурентов вроде iQOO Z10 Turbo. Теперь запуск отложен на неопределенный срок, и iQOO может выйти вперед в гонке за Snapdragon 8s Gen 4.